

总用地面积1.9万平方米 服务5万多户家庭

# 崇阳香山农贸市场试营业了

本报讯(通讯员 田明)经过14个月的施工建设,崇阳县香山农贸市场于6月29日投入试营业,80余家经营户入场经营,市民纷纷前来市场采购,感受全新的购物体验。

香山农贸市场是崇阳县“十四五”开局之年启动建设的重点民生项目,市场位于城西新区新白泉大道与隽中东路交叉路口,总用地面积约1.9万平方米,建筑面积达1.3万平方米,将辐射服务周边5万多户家庭,试营业期间一层农贸市场区域对市民开放,目前市场96个摊位和27个零售门店承租率已达到80%以上。

在香山农贸市场经营蔬菜摊位的王玲一家同时经营着城东、城西两处菜市场的摊位。试营业当天,前来买菜的市民络绎不绝,王玲热情地招呼顾客,道出了她多年总结的“生意经”:“首先卖的菜一定要新鲜,其次价格要实惠,然后就是服务态度要好,要热情

对待每一位前来买菜的市民。”

据了解,香山农贸市场各摊位价格根据所售品类进行竞租定价,整体价格较城东崇阳大市场更为优惠,吸引了不少流动商贩前来竞租。

“香山农贸市场环境很好,人流量也大,就想来租一个固定的摊位。”猪肉经营摊主谭芳和丈夫原来一直经营流动猪肉摊,生意时好时坏,如今夫妻俩也办理了营业执照,有了稳定的经营场所。

投入试运营的香山农贸市场公共卫生、消防系统等设施一应俱全,场内摊位设置合理,区域划分明显,为广大市民营造了一个整洁、环保、舒适的购物环境。

“全新的香山农贸市场,将以一流的设计和服务理念,更好地满足市民日常生活需求,引入智慧市场监管,为市民提供更高品质的生活保障。”香山农贸市场管理所所长龚圣刚介绍说。



信息共享 征管提升

## 崇阳税务加快推进税收共治

本报讯(记者 庞贊 通讯员 汪伟强 刘智利)今年来,崇阳县税务局青山税务分局立足房地产建安行业征管职能,加强与县自然资源与规划局、县不动产登记管理中心、县房管局等相关部门涉税信息共享传递,加快推进税收共治步伐,税源监控质效明显提升。

2020年6月,崇阳县人民政府出台《崇阳县协税护税实施细则》,成立了全县协税护税工作领导小组,明确了县内29家单位的协税护税责任和协作方式。目前,税务部门与财政、发改、住建、自然资源和规划等重点部门涉税信

息交换工作沟通协调顺畅,获取的三方涉税数据质量明显提升。

每月底,青山税务分局工作人员主动加强部门联动协作,与县自然资源和规划局联系,根据当月转让土地的金额、面积、性质等数据,推算出应纳税额信息,及时通知纳税人,辅导正确填写申报信息,提高土地出让契税精准征收水平。

每个季度,青山税务分局工作人员到房管局调取房地产预售及备案库存情况表,根据备案的数据计算出应纳税额,对比金三系统内已缴税费,查出各房地产企业是否足额及时缴税。

……

“涉税信息的共享,扩大了我们对企业经营情况的把握和监管,推动了部门间的业务协同,已成为分局组织收入工作的有力抓手和得力助手。”青山税务分局负责人王进兴介绍。

崇阳县税务局党委书记、局长熊菘表示,围绕构建“政府主导、部门联动、信息共享、齐抓共管”的综合治税新格局,税务部门将进一步推动涉税信息互联互通、共享共用,提升征管效能,为企业入驻提供良好税收环境,促进县域经济健康快速发展。

**亮剑!**  
**崇阳打击破坏**  
**高速公路路产行为**

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 魏圆)近日,崇阳县公安局联合路政部门在咸通高速崇阳段开展“百日行动”,打击盗损路产设施违法行为。

高速公路隔离栅、编织网是高速公路最重要的交通基础设施之一。这些设施如果遭到损坏和丢失,不仅会影响高速公路正常的通行秩序,严重的还危及人身及财产安全。

经过前期摸排调查,崇阳民警发现咸通高速崇阳段的隔离栅、隔离网被住在沿线附近的村民带回家中,用来圈养家禽、种菜以及晾晒衣物。充分掌握证据后,崇阳县公安局积极协调路政等单位,火速出击,严厉、高效打击了偷盗破坏高速公路隔离网的违法行为。

民警及路政工作人员现场对被盗的隔离网进行清缴收回,并对村民进行安全普法宣传,告知村民,人为破坏、偷盗隔离栅是损坏路产的行为,会给高速公路带来严重的行车安全隐患。听了执法人员宣教后,村民纷纷表示将汲取教训、自觉爱护路产设施。

据了解,此次执法行动共出动警力50余名,缴获隔离栅编织网292联,立柱210余根,对盗窃破坏高速公路违法行为起到了震慑作用。

下一步,崇阳县公安局将联合相关部门做好法律宣传,加强村民的爱路护路意识,减少因人为因素造成的交通安全设施损坏及事故的发生;同时,在醒目位置张贴公告,鼓励村民检举揭发违法行为,为有效打击和制止此类违法行为提供线索。

崇阳职校宣讲省第十二次党代会精神

## 把政治理论融入“身边故事”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈国清)7月2日,崇阳职校举行湖北省第十二次党代会精神宣讲暨下基层实践活动督导会。

会上,校长吴雨金对省第十二次党代会精神进行了宣讲。他结合职校发展,提出坚持“党建引领,产教融合,为服务区域经济发展培育技术技能人才”的发展思路,从提升党建工作水平、创建“双优”学校方面,全面贯彻落实省党代会精神。吴雨金表示,要把政治理论融入“身边故事”,真正做到让党代会精神入脑入心。

学校党支部书记刘建中就如何以实际行动贯彻落实省党代会精神,持续深入开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动进行了督导。他要求全体党员干部要直接联系服务群众,带着感情、政策、问题和责任深入一线,到学校联系的社区和村报到,按包保联系户“认岗认事认亲”,认领群众“微心愿”,真正帮助解决群众“急难盼愁”问题。

学校全体党员干部表示,学习了省



党代会精神、底气更足,信心更大,按照省党代会方向目标,继续撸起袖子加油

干,真正把学习成果转化为助力职业教育发展的实际成效。